Ежегодный открытый (публичный) отчет выборных органов Первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад № 18» 
за 2021 - 2022 год

     Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад № 18» является структурным звеном организации профсоюзов работников народного образования и науки Российской Федерации, Предгорной ТО Общероссийского Профсоюза образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом Профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством и нормативными актами. 
     Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. На сегодняшний день в нашей первичной профсоюзной организации насчитывается 57 человека, один – член студенческого профсоюза, что составляет более 80 % от общего количества работающих в учреждении (всего 62 основных). 
     Главным фактором членства в профсоюзе является работа профсоюзной организации детского сада по защите социально-трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза работников народного образования и науки РФ. Структура Первичной профсоюзной организации выглядит следующим образом:
- председатель ППО – Т.В. Остроухова;
- профсоюзный комитет: Жукова Е.А., Жендубаева С.Н., Антонова С.И., уполномоченный по ОТ - Антонова М.К.;
- контрольно-ревизионная комиссия: председатель – Гричухина З.А., члены: Новрадова Е.Ф., Трапезанова А.Ф., Попова Е.Г.
     В 2021 – 2022 учебном году председатель представляет проект  плана работы на год профсоюзной организации, профкома, которые рассматривают и утверждают. Коллективный договор  в МБДОУ № 18 был заключен 27.08.2020 г, в нем учитываются все права и обязанности каждого члена коллектива. В 2023 году будет запущен процедура по рассмотрению и подписанию нового Коллективного договора. 
     Администрация и профком обсуждают ход выполнения Коллективного договора ежегодно на общих собраниях работников. За отчетный период выполнения и реализации коллективного договора нарушений не выявлено.
       Профсоюзный комитет проводит контроль соблюдения законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении. Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Профсоюзный комитет и заведующий МБДОУ составляют соглашение по охране труда. Можно с определённой уверенностью констатировать, что практически все намеченные по охране труда мероприятия проводятся в учреждении, а это является важным и весомым показателем качества проводимой работы. 
     На заседаниях профсоюзного комитета, составляя план мероприятий, была определена главная задача работы профкома - защита прав и интересов работников ДОУ. В коллективе созданы и поддерживаются условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого сотрудника. В соответствии с графиком воспитатели и педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. 6 мая 2022 года уполномоченный по охране труда – Антонова Мирафора Кириаковна – прошла обучение и проверку знаний требований охраны труда в ЧПОУ «Кавминводский энергетический техникум» /удостоверение № 110 от 06.05.2022 г, протокол № 5/. 
     Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией центрального комитета Профсоюза работников образования и науки (информационный бюллетень), профсоюзного комитета ДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами. Профсоюзный уголок, обновленный в 2022 году, играет важную роль в информационной работе профсоюзного комитета, даёт возможность сотрудникам (не только членам Профсоюза) быть в курсе всех событий и новостей в стране. Большим подспорьем в разрешении различных вопросов является выписываемая нашим профкомом на протяжении ряда  лет профсоюзная газета «Мой Профсоюз», своевременно профком знакомит сотрудников с публикациями электронной версии газеты «Солидарность», с акциями Профсоюзной организации.
     Члены профкома уделяют особое внимание проблемам вовлечения новых членов в ряды Профсоюза. С вновь поступившими сотрудниками проводится беседа о пользе  и целесообразности вступления в ППО. Проводится дальнейшая агитация и привлечение новых единомышленников. Финансовая работа в ППО проводится в соответствии с Уставом профсоюза. По заявке снимаются денежные средства со счета для проведения запланированных мероприятий, для премирования членов профсоюза, предусмотрена материальная помощь. 
     Коллектив активно участвует в акциях, проводимых Профсоюзом:
- информирование бонусов Программы PROFCARDS;
- участие во Всероссийском дне Охраны труда; 
- 5 членов ППО стали участниками краевого фестиваля творческих письменных работ /эссе/ «Красный галстук в моей семье»;
- активно участвует коллектив детского сада в благоустройстве станицы – субботниках по очистке территории нового парка, ближайшей к детскому саду территории;
- члены профсоюза приняли активное участие в акциях: «ZA достойный труд» /07.10.2022/; «Профсоюзный диктант» /27.10.2022/; 
- участвовали в online вебинаре на тему по охране труда /23 сентября 2022/, в поддержку Первомая;
- акции «Добро в каждый дом» /14-15.12.2022/, оказание помощи детям военнослужащим и мобилизованным.  
     Стало традицией ежегодное премирование к Новому году всех членов профсоюза за активное участие в жизни учреждения. 
[bookmark: _GoBack]     Проведена работа по закреплению в коллективных договорах положений, связанных с сохранением за педагогическим работниками, которые занимаются с детьми с ОВЗ /отпуск в 56 дней или денежная компенсация/.
     Члены профсоюза приняли активное участие в информационно – разъяснительной работе по проведению санитарно – противоэпидемических мероприятиях (анкетирование, беседы, СМИ, информационный стенд). В целях соблюдения прав работников провели опрос членов Профсоюза по организационно – методическому сопровождению процесса вакцинации.
     Была осуществлена внутренняя самооценка коллективных договоров с целью создания электронного банка дополнительных льгот и гарантий, предусмотренных для работников образования. 
     В течение года профсоюзный комитет: 
-осуществлял проверку соглашения по охране труда; 
-контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра; 
-контролировал выполнение коллективного договора; 
-осуществлял контроль выплаты пособия по временной нетрудоспособности. 
     Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в работе: Антонову М.К.  – уполномоченного по ОТ, Гричухину З.А. - председателя КРК,  всех членов ПК: Антонову С.И., Новрадову Е.Ф., Жендубаеву С.Н. 
     Стоит отметить активное участие в жизни профсоюза молодых членов профсоюза: Е.А. Жукову; Курткезову К.А., всесторонне освещающую жизнь детского сада в Инстаграм.
     Выразить слова благодарности заведующему нашего МБДОУ - Микеловой Л.А. за социальное партнёрство и взаимопонимание. Людмила Агафангеловна всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, быстро решает возникающие разногласия. 
     Профсоюз ставит следующие задачи:
- сохранение количества членов в ППО, вовлечение новых членов в ряды профсоюза; - объединение усилий по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза; - способствовать сплочению коллектива; - контролировать соблюдение работодателем и его представителями трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, защита членов Профсоюза от незаконных действий;- способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе. 

Председатель ППО 
МБДОУ «Детский сад № 18»                                         Т.В. Остроухова
